

熊孩子划花奔驰车,家长赔了近10万块

日前,昆山市公安局周市派出所接到某小区物业报警称,小区内多辆轿车被划伤,其中一辆奔驰轿车损坏比较严重。接到报警后,派出所立即组织警力前往现场。经过一番调查,两名“肇事者”竟是6岁的张某某和3岁的陈某某。

当天下午,小区车主胡某在自家窗台上看见两名幼儿在其轿车周边玩耍,后下来查看发现其轿车车身被划了整整一圈,胡某立即向物业公司反映情况,物业公司接到举报后,对小区内的车辆进行了检查,

发现另外还有3辆车的车身被不同程度地划伤。在胡某的协助下,物业在小区内找到了两名“肇事者”6岁的张某某和3岁的陈某某,并找到了“作案工具”破碎的瓷片。

处警民警立即通知两名幼儿的家长赶到现场,带着双方当事人对事发情况进行现场还原,处警民警利用执法记录仪记录下当时的指认过程。同时,通知车主对车辆的损伤情况进行初步定损。初步估算,仅一辆奔驰商务车的全车喷漆价格就要高达近十万元。

据警方了解,当天下午,两个孩子在没有家长陪护的情况下独自到小区玩耍,恶作剧心起,便拿着地上破碎的玻璃在车身上划起了花。目前,经公安机关调解,当事家长对孩子的行为表示歉意,并愿意承担相应的赔偿费用。

在此,公安机关提醒广大家长,幼儿期的孩子心智尚不成熟,个人的认识能力和辨别能力尚未形成,家长在教育孩子过程中,既要注重言传,也要注重身教,引导孩子形成正确的是非观。 李银超 何洁

“舌尖2”热播,景区打出美食牌

最近,《舌尖上的中国2》热播,各地美食趁势火了起来,记者从苏城各大旅行社了解到,近日,不少美食线路因《舌尖2》而生,游客预订咨询情况火爆,而热爱自由、随性的年轻人也促使了自助美食游的明显增量,旅游市场借力升温,也有景区趁机打出“美食牌”,颇受游客喜爱。

“看到第三集,不仅触动了我的味蕾,还勾起了我儿时的记忆。片中除了美食外,各地人文风俗、自然景观也让人神往,我好想出去旅行吃尽各地美食啊!”在干将路一家保险公司工作的陆小姐说。

在庆元坊的一家旅行社里,市民方女士刚刚报团参加了天目湖一日游,不过这天目湖最吸引她的可不是湖光山色。“天目湖的鱼头最有名啊,我们冲着那鱼头去的呀。”方女士激动地说。该旅行社负责人张尧说:“很多客人就是为了想去品尝某一地方的特色而专门去游览。”

记者注意到,当前比较热门的旅游网站上也一口气推出了数十条美食旅游线路,从江浙沪蔓延

到云南、广西、山西等偏远地区,引得驴友流口水。“那么多美食线路,看得都让人眼花缭乱。”旅游达人“Cindy”说,游徽州,品尝正宗毛豆腐;游云南,品尝诺邓火腿、过桥米线;北京烤鸭、炸酱面等都有相应的线路。从各条路线的评论来看,游客们的热情很高。

不过,苏州旅游局质监部门工作人员提醒,当地美食品尝一下就可以了,千万不可因为贪嘴吃多。“因为苏州当地的饮食习惯相比其他很多地方都算比较清淡的,而出门旅游期间许多游客本身会因为劳累而降低一些免疫力,所以贪嘴容易引起肠胃不适,尽量还是克制一些比较好。”工作人员说。 王玲玲

没睡好去上班,小伙双手被切断

“医生,快救救他!”昨天上午,一名男子冲进苏州大学附属瑞华医院急诊室大喊道,一旁的男子双手是血。这名大喊的男子手里还提着一个塑料袋,袋子里装的竟是血肉模糊的手指。

据了解,受伤的男子张军(化名)今年才18岁,在园区的一家工厂上班,今天早上上班还没多久,就出了事故,男子的双手被压到了模具下面,左手的半个手掌被切下,而右手除大拇指外的四根手指完全被切断。据陪同前来的工友介绍,张军今年刚工作,上班时间长,可能是昨天晚上没有休息好,今天上班时才酿成了大祸。

无独有偶的是,前晚从吴江送来的男子李磊(化名)与张军的情况很相似。李磊今年20岁,在吴江

某工厂上班,他的伤势更重一些,因为左手臂被完全卷进了机器,目前还在该院的ICU进行救治。据称,李磊也是因为前一天晚上玩游戏时间太长,没休息好,才导致上班后精神状态不佳而出了意外。

据苏州大学附属瑞华医院急诊科的不完全统计,近一个月以来,工伤事故较此前上升近20%,大部分都与伤者休息不好、工作状态不佳有关。“休息不好有主观原因也有客观原因,有些人是因为贪玩,也有人会因为天气变热而休息不好。”该院手外科巨积辉主任特别提醒一线工友,随着气温节节攀升,广大工友们一定要注意养成良好的作息习惯,保证充足的睡眠,避免意外事故的发生。

王玲玲

8岁女孩随荷兰养父母昆山寻亲 后续报道

小女孩明天启程回荷兰 以后将继续寻找亲生父母

4月25日,现代快报封21版报道了《8岁女孩随荷兰养父母昆山寻亲》,引起了众人的关注。然而,由于线索有限,昆山市公安局朝阳派出所虽然尽力寻找,但是目前并没有发现有价值的线索。眼看着离顾怡萍回荷兰时间越来越近,希望有更多知情人士提供线索。

前天,荷兰夫妇鲁特格(音译)先生和诺彻(音译)一家四口又来到了朝阳派出所,他们委托派出所召集了众多媒体,希望通过发布更多消息找到线索。现场小怡萍一直在安静地画画,时不时朝大家腼腆地笑笑。画中共有大小三人,小怡萍告诉记者,中间小女孩是自己,左右两边则是亲生爸爸妈妈。画旁边还有一颗心,里面“住”着自己的荷兰爸爸妈妈和弟弟。

小怡萍说,她能理解亲生父母,他们可能有苦衷才放弃自己,

但现在她非常想念他们,他们赐予了她生命。尽管她已经决定找到亲生父母后还将回荷兰,但希望能和亲生父母经常联系。

记者从朝阳派出所获悉,派出所一直在积极查找小怡萍的亲生父母下落,但从昆山几大医院信息反馈来看都没有符合的,包括DNA比对也未有所发现。昆山市民政、卫生等相关部门也帮助一起寻找,可是线索十分有限,均未发现有效信息。

5月8日,小怡萍将和养父母一家一起回荷兰,“以后还将继续来中国,来昆山寻找亲生父母。”小怡萍说,她觉得在昆山并不孤单,有这么多热心人帮助过她。

你如果有什么线索,请拨打现代快报热线025-96060,或昆山市公安局朝阳派出所电话57302116联系。 何洁



“趣味笑脸”迎接微笑日

5月8日是“世界微笑日”,昨天,苏州工业园区湖畔天城社区开展了“画笑脸”活动,鼓励大家每天保持微笑,保持乐观的心态,过一个美好的微笑日。

记者在现场看到,小朋友们带着自制的彩色笑脸面具,夸张的画法,趣味十足,让人看了就忍俊不禁。随后,社区工作人员为参与活动的每一个人拍了一张他们最满意的微笑照片留作纪念。“笑一笑,十年少。”收到笑脸面具的李阿姨会心一笑,微笑同生活中的阳光、空气、水分一样重要,一个简单的动作就能把真诚与温暖带给身边的人,又有利于自己的身心健康,何乐而不为呢? 孙佳桦

冒充中纪委特派员骗走别人公司 还忽悠老板去自首

招摇撞骗的无业游民获刑七年零三个月

2012年10月,苏州市纪委收到一封来自苏州融汇公司(化名)原法定代表人刘某的举报信,信中称,其受“中纪委主任、华东局特派员”李某的蛊惑,被騙走巨额财产。但中纪委并无“华东局”这一派出单位,更无“李某”其人,该线索被移送公安机关。随着案件的侦破,李某的真实身份浮出水面。1963年出生的他其实是一个无业者。近日,吴中法院对李某招摇撞骗、伪造公司印章案一审宣判,冒充“李主任”两罪并罚被判处有期徒刑七年三个月。 马俐 何洁

冒充中纪委特派员

2010年,从福建来苏州打拼的刘某结识了施某。施某自称是复旦大学经济学博士,后合老板是中纪委领导“李主任”。“只要中纪委领导出面,没有办不成的事情。我们合作,保证能赚大钱。”施某多次对刘某提起合作投资地产生意,刘某渐渐被其后台老板的“实力”打动,2010年6月,刘某斥资1000万开办了融汇公司,刘某占股60%,施某占股40%。施某并未实际投资,却以刘某“不了解商业地产运作”为由,提议将公司交由他运营管理。

公司成立后,施某将李某带到

了刘某办公室。李某身着白衬衫、红领带,一副大领导模样的李某自称63岁,病休在家。闲聊中,李某称自己曾亲自查办陈良宇案,还帮助过一些官员“摆平麻烦”。这让刘某越发相信李某的中纪委身份,将他奉为上宾,还特意为他装修了一间豪华的“领导办公室”。

忽悠老板去自首

渐渐地,融汇公司的地产生意被李某和施某包揽,而刘某只有掏钱的份。他陆续为公司承接的几个项目追加投资了近1500万元,在李、施二人的运作下却没有见到回报,2011年12月,公司资金链完全

断裂,欠下了巨额外债。面对债务压力,刘某按照施某和李某的要求,将自己所持的融汇公司60%股份转至施某名下,同时将原有的另一公司经营权也委托给施某。

施某和李某轮番来劝刘某自首:“已经和公安局说好了,只要你去投案自首,这些钱就不用还了。到时李主任以中纪委领导的身份出面,把你‘捞’出来。”起初,公安机关认为债务关系属于民事纠纷,并未受理刘某的自首。李某教他继续自首,并且一定要显示出自己在借款时已有非法占有的主观故意。几次交代,刘某终于“如愿”被关进了看守所。

但李某并未兑现承诺施展神通捞出刘某,反倒是刘某所在的商会筹集资金,帮助他偿还借款,将他保释出来。刘某这才开始怀疑李某的身份。在此期间,公司资金不知去向,职工工资无法发放,为职工预留的社保款也不翼而飞。2012年5月,施某因病去世。

幡然醒悟后,刘某实名向中纪委举报李某。